
2
6
8

1

4
3

5
9

10
11

7
6

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

12 NE Samolepka e.Rapido Sticker Aufkleber - 3 0076 00 096 1
11 Vrut uni. s půlkulatou hlavou 3x12 Zn Bolt Schraube 51309900040 - 1
10 - Kontakt magnetický A 5302 Switch Schalten 51257511116 - 1
9 - Držák magnetu Holder Halter - 3 0076 00 091 1
8 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 4
7 - Šroub M6x20 Bolt Schraube 189551 - 4
6 - Podložka 6,6 Washer Unterlegscheibe 195530 - 8
5 - Matice M8 Nut Mutter 1300197 - 4
4 - Šroub M8x45 Bolt Schraube 150619 - 4
3 - Růžice plastová Rosette plastic Rosette aus Kunststoff - 3 0062 00 097 4
2 - Trychtýř násypky Funnel Trichter - 3 0062 00 010 1
1 - Násypka Hopper Trichter - 2 0062 00 154 1

2 0076 00 089
Násypka e.Rapido

Název:

Číslo dílu:

Datum vytvoření: 19. května 2025
Obj. číslo: -Náhradní díl:

NE
R


	List1
	Pohled výkresu1


